



NARRA EXPERIENCIAS. Guam, marzo 22. Shoichi Yokoi, soldado japonés que luchó en la Segunda Guerra Mundial y permaneció fugitivo en las selvas de Guam más de 25 años, subsistiendo de peces y plantas, se introduce hace poco en la cueva donde vivió 13 años. El soldado descubierto en 1972, regresó aquí para protagonizar un programa de televisión.

Nueva Política Azucarera Discuten Hoy L.A. y E.U.

WASHINGTON, marzo 22 (UPI).— América Latina y Estados Unidos iniciarán mañana consultas para la adopción de una nueva política norteamericana sobre las importaciones de azúcar. La Comisión Especial de Consulta y Negociación (CECON), iniciará varias sesiones con miras a lograr un entendimiento entre ambas partes, antes de que llegue a una decisión final.

Hace dos semanas, la Comisión de Comercio Internacional (CCI) decidió que varias medidas arancelarias sobre el azúcar causarían daño a la industria azucarera nacional. Las categorías apuntadas por la CCI

constituyen el 97 por ciento de todas las importaciones de azúcar por Estados Unidos. Un estudio reciente de CECON expone que los productores azucareros de Estados Unidos

—Favor pase a la Pág. 58.

Sequía Causa Grandes Pérdidas en el Caribe

SANTO DOMINGO marzo 22. (UPI). Una de las peores y más prolongadas sequías que se recuerde en el área del Caribe en los últimos años, está afectando extensas zonas de cultivo en la República Dominicana, Cuba y Haití, con efectos aún imprevisibles sobre sus respectivas economías.

En Cuba, la sequía ha castigado con rigor las Provincias del Oriente donde se encuentran algunos de los cañaverales e ingenios azucareros más importantes de la zona comunista, dijeron en esta capital funcionarios del Gobierno revolucionario que participan en la segunda reunión del Comité de Desarrollo y Cooperación de Cari-

—Favor pase a la Pág. 43.



SECUESTRADO. Milán, marzo 22. Foto de archivo de Paolo Lazzaroni, de 40 años, propietario de la empresa homónima de galletas, secuestrado anoche en Milán.

Pdte. de Rusia Llega a Tanzania

ARUSHA (Tanzania), marzo 22 (UPI) — El Presidente de la Unión Soviética, Nikolai Podgorny, llegó hoy para iniciar una gran ofensiva diplomática en el África Meridional, aparentemente con el objeto de arrebatar la iniciativa ya tomada por Estados Unidos y Gran Bretaña.

El aparato supersónico que condujo a Podgorny aterrizó en el vecino Aeropuerto de Kilimanjaro, al norte de Tanzania a la vera de la montaña más elevada de África, porque la pista de aterrizaje de Dar Es-Salaam es demasiado corta para el gigantesco avión.

Después de pernoctar en este centro administrativo, tiene planeado volar mañana a la capital de Tanzania, donde será objeto de una recepción oficial por parte del Presidente Julius Nyerere.

La visita del mandatario comunista a Tanzania, y posteriormente a Zambia y Mozambique, es la primera que hace un li-

—Favor pase a la Pág. 43.

L.A. Podría Aumentar los Aranceles a Productos E.U.

WASHINGTON, marzo 22 (UPI). América Latina podría adoptar represalias contra Estados Unidos y aumentar los aranceles a los productos norteamericanos si el Presidente Jimmy Carter no rebaja el arancel alcanzado de esa región.

La posibilidad está apuntada en el boletín mensual que edita la Comisión Especial de Consulta y Negociación, (CECON). Carter examinará a inicios del próximo

mes las recomendaciones de la Comisión de Comercio Internacional (CCI) y tendrá 60 días para decidir.

La CCI recomendó en su última reunión una cuota de 265,000,000 de pares de calzado, un monto igual que el de 1974. Las importaciones sobre ese nivel estarían sujetas a un arancel de 40 por ciento, comparados con los actuales de

—Favor pase a la Pág. 58.

Se Reunirán de Nuevo Jefes Militares Honduras-El Salvador

TEGUCIGALPA, 22 de marzo. (ACAN-EFE). Los Jefes de Estado Mayor General de las Fuerzas Armadas de Honduras y El Salvador, se reunirán en los primeros días del mes de abril próximo, en un lugar no determinado de la frontera común entre los dos países, se anunció oficialmente hoy aquí.

Los Generales Mario Chinchilla Cárcamo, de Honduras, y Armando Leonidas Rojas, de El Salvador, analizarán la forma en que marchan algunas negociaciones entre sus ejércitos y la supervisión por parte de observadores castrenses de la Organización de Estados Americanos (OEA), de una zona desmilitarizada entre la frontera de las dos naciones.

Hondureños y salvadoreños pelearon en 1969 una guerra de cien horas de duración. Negociaciones de diverso tipo han

sido estériles en cuanto a la firma de un tratado de paz y el estado bélico permanece aún en los dos países.

En julio del año pasado, hondureños y salvadoreños estuvieron a punto de enfrentarse bélicamente nuevamente, pero la acción rápida de la "OEA" evitó el conflicto. Tras largas negociaciones en Guatemala y Nicaragua, se logró en Managua la firma de un acta y un Protocolo anexo, que obligó a las dos naciones a aplicar el llamado Pacto de San José.

El Pacto de San José, ordena una zona desmilitarizada de seis kilómetros de ancho bajo supervisión de la "OEA", concentración de tropas en lugares distantes, patrullaje por policía de fronteras, sin armas ofensivas y censos e inventarios para rehabilitar la población afectada.

Muerte y Destrucción Deja Terremoto en Irán

TEHERAN, marzo 22 (UPI). El número de víctimas fatales probablemente aumentará a medida que llegan informes sobre el terremoto que azotó anoche una escasamente poblada región meridional de Irán y una isla donde se encuentra descansando el Sha.

Las autoridades informaron que 24 horas después del sismo la cifra oficial de muertos alcanzaba a 60.

Un vocero del Gobierno dijo que no se había recibido ninguna noticia de que hubiera sufrido daños la isla de Qeshm, donde el Sha Mohammed Reza Pahlavi mantiene una residencia en el estratégico estrecho de Hornuz, en el extremo sur del Golfo Pérsico, y donde se encuentra descansando en compañía de su familia.

La ciudad de Bandar Abbas, al norte de la isla y a 960 kilómetros al sur de Teherán, resultó afectada por el fuerte sismo. Un testigo dijo que la gente "corrió gritando de pánico hacia las calles". El temblor de mayor intensidad, al que siguieron otros 50 sacudones, ocurrió a las 2037 GMT de ayer y registró el grado 6.8 de la Escala Richter.

En comparación el terremoto

que asoló Rumania hace 19 días registró una intensidad de 7.2 grados, mató a 1,500 personas, dejó heridas a 10,500 y causó enormes daños materiales.

El epicentro del terremoto de Irán se registró, sin embargo, en una región comparativamente poco poblada.

Bandar Abbas es un puerto de 60,000 habitantes que se ha visto últimamente concurrido por unos 20,000 vacacionistas durante el nuevo año iraní, que comenzó justamente la víspera del terremoto.

Un vocero de la Cruz Roja de Irán dijo que 15 de las víctimas fatales perdieron la vida en Geishan, pocos kilómetros al nordeste de Bandar Abbas.

Un Gerente Hotelero declaró que todos los hoteles importantes del puerto habían sufrido daños, pero sólo se registraron 18 heridos leves en la ciudad. Además el suministro de energía eléctrica fue suspendido durante cinco horas.

La región ha sido asolada varias veces por terremotos de gran intensidad en los últimos 40 años. Los más fuertes se registraron en 1947 y 1949, aunque en esas ocasiones no se dio cifra de víctimas fatales.

Empresas Productoras de Alimentos Establecerá SELA

CARACAS, marzo 22. (AP).— Los países miembros del Sistema Económico Latinoamericano

(SELA), establecerán varias empresas multinacionales productoras de alimentos, para mitigar el hambre y la desnutrición que afectan a más de 60 millones de habitantes de la región, según trascendió al comenzar hoy una reunión de nivel ministerial.

La tercera reunión del Consejo del SELA inició hoy sus deliberaciones con la participación de por lo menos ocho Ministros de Planificación y Desarrollo Económico de Latinoamérica, para adoptar decisiones políticas que estrechen la cooperación de los miembros de la Organización formada hace aproximadamente un año.

El problema de la alimentación, considerado como uno de los más graves en Latinoamérica, es uno de los primeros que entra a solucionar el SELA, mediante la creación de empresas multinacionales que incrementen la producción de alimentos y los coloquen a niveles accesibles a las

clases económicas de más bajos ingresos.

Una Comisión para estudiar aditivos de alto porcentaje nutritivo también ha comenzado a operar como parte complementaria de los programas de producción.

Los técnicos que prepararon el material puesto a consideración de la reunión ministerial, propusieron la creación de seis empresas multinacionales para trabajar en los campos de la producción de alimentos y agrícola.

En medios allegados al SELA se dio como un hecho la aprobación de las compañías multinacionales.

También trascendió que en la reunión, programada para concluir el próximo jueves, se estudiará el establecimiento de nuevos mecanismos que impriman un mayor dinamismo a la organización, que en su fase inicial ha sido criticada por una supuesta ineficiencia.

Los delegados tratarán sobre las perspectivas para crear un frente unido que le permita a las naciones

—Favor pase a la Pág. 43.



SIGUE CAZA DE FOCAS. St. Anthony, Terranova, marzo 22. Los cuchillos usados para pelar focas tienen que ser afilados constantemente. A la derecha, un cazador afila su cuchillo, mientras otro corta la aleta a una piel. La aleta es considerada la carne más suculenta de la foca.